

# Vestlandsrådet

## Køyreplan og sakspapir

11.05.17 kl. 09:15-17:00

[Quality Sogndal Hotel](#)

### Køyreplan

- 08:45 – 09:15 Kaffi og rundstykke ved frammøte.
- 09:15 – 09:45 Fylkesvise gruppemøte (grupperom merka med fylkesnamn).
- 09:45 – 10:30 «Regjeringa sin havstrategi». Innleiing og diskusjon.  
Jon Ødegård Hansen, seniorrådgjevar, Olje- og energidepartementet, innleier 30 min.
- 10:30 – 11:15 «Erfaringar med høgoppløyslege botnkart i Møre og Romsdal». Innleiing og diskusjon. Jarl Martin Møller, kommunalsjef, Herøy kommune, innleier 30 min.
- 11:15 – 12:00 «Grøn skipsfart» og studien «Fra vei til sjø»: Kva potensiale ser næringa, og kva utfordringar må løysast i det vidare arbeidet? Innleiing og diskusjon.  
Leiv Arne Marhaug, Gasnor, kommunikasjonssjef, innleier 30 min.
- 12:00 – 13:00 Lunsj. Ved behov fullfører vi fylkesvise gruppemøte 12:40-13:00 (grupperom).
- 13:00 – 13:45 «Leverandørindustrien innanfor havbruk på Vestlandet». Atle Blomgren, seniorforskar, International Research Institute of Stavanger (IRIS), innleier 30 min.
- 13:45 – 14:00 NTP 2018-29: Høyringsmøte med Stortinget sin transportkomité (25.-26.04.) og frukost-/dialogmøte ved KS Agenda (05.05.). Felles oppsummering.
- 14:00 – 15:45 Sakshandsaming (jf. sakliste og skriv/meldingar under).
- 16:00 – 17:00 Fosshaugane Campus – orientering og enkel servering. Felles transport kl. 15:50. Buss frå Fosshaugane til Sogndal Lufthamn, Haukåsen seinast kl. 17:10.

### Sakliste

- |              |  |                      |
|--------------|--|----------------------|
| VR-sak 08/17 | Protokoll frå Vestlandsrådet 28.02.17 i Bergen.  | Handsama i AU 07.04. |
| VR-sak 09/17 | Cruisestrategi for Vestlandet. Arbeidet med handlingsplan 2017-18: status, problemstillingar og vidare arbeid.     | Ikkje handsama i AU. |
| VR-sak 10/17 | Rammevilkår for drift og fornying av ferjeflåten.  | Ikkje handsama i AU. |
| VR-sak 11/17 | Regionsamarbeidet med Kina: status, problemstillingar og strategi for vegen vidare.                                | Ikkje handsama i AU. |
| VR-sak 12/17 | Brexit – kva dette har å seie for Vestlandet, og korleis Vestlandsrådet kan påverke den vidare prosessen.          | Ikkje handsama i AU. |
| VR-sak 13/17 | Marin strategi – sak om oppfølging av plantema «rekruttering» og vidareføring av IRIS-rapport. Handlingsplan 2017. | Ikkje handsama i AU. |

## Skriv og meldingar

1. Vestlandsrådet sitt AU, møte 07.04.17. Møtereferat.
2. Høyring av NOU 2016:26 Eit framtidretta kvotesystem. Sak med fråsegn, AU 07.04.17.
3. Tiltak mot marin forsøpling. Notat om miljødirektoratet sin strategi.
4. Høgoppløyslege botnkart i Møre og Romsdal. Notat om prosess og erfaringar.
5. Rapport frå faste utval. Rapport per 02.05.17.
6. Aktuelle saker/notat/skriv til Vestlandsrådet 25.10.17.

## Vestlandsrådet 2015–19. Desse er kalla inn til møtet 11.05.:

	<u>Forfall</u>	<u>Vara</u>
<b>Rogaland fylkeskommune</b>		
Solveig Ege Tengesdal (Krf) – fylkesordfører		
Marianne Chesak (AP) – fylkesvaraordfører	Forfall	Ingen
Arne Bergsvåg (SP)	Forfall	Sofie M. Selvikvåg
Janne Johnsen (H)		
Terje Halleland (Frp)		
<b>Hordaland fylkeskommune</b>		
Pål Kårbø (Krf) – fungerande fylkesordfører		
Roald Kvamme (AP) – fungerande fylkesvaraordfører		
Benthe Bondhus (SP)		
Mona Røsvik Strømme (H) – erstattar Tom-Chr. Nilsen	Forfall	Tom Sverre Tomren
Silje Hjemdal (Frp) – erstattar Terje Søviknes	Forfall	Sigbjørn Framnes.
<b>Sogn og Fjordane fylkeskommune</b>		
Jenny Følling (SP) – fylkesordfører		
Åshild Kjelsnes (AP) – fylkesvaraordfører		
Noralv Distad (H)	Forfall	Marita G. Aarvik
Trude Brosvik (Krf)		
Jakob Andre Sandal (SV)		
<b>Møre og Romsdal fylkeskommune</b>		
Jon Aasen (AP) – fylkesordfører		
Gunn Berit Gjerde (V) – fylkesvaraordfører		
Jan Ove Tryggestad (SP)		
Charles Tøsse (H)	Forfall	Torgeir Dahl
Frank Sve (Frp)		
<b>Inviterte til deltaking i Vestlandsrådet sine møte:</b>		
Harald Schjelderup (AP) – byrådsleiar, Bergen		
Christine Sagen Helgø (H) – ordfører, Stavanger	Forfall	Ingen